

田园生活

我家的“开心农场”

慈溪市第三实验小学303班小记者
蒋沛延（证号05577）

我家院子里有块属于自己的“开心农场”。今年春天，奶奶在地里撒下了菜籽，还种上了土豆和西瓜秧，喜欢向日葵的我则种下了两株向日葵苗。

我和奶奶定期给作物浇水、施肥。日子一天天地过去了，菜籽发芽了，土豆苗拱出了地面，西瓜秧吐出了幼藤，向日葵也越来越高了。

过了些日子，奶奶收获了第一批青菜，接着又收获了第一批土豆，而我的向日葵长出了花苞，西瓜秧也开出了几朵黄色的小花。

又过了些日子，向日葵终于绽放了，金色的花盘向着太阳，在阳光中显得更加美丽。一旁的西瓜秧上已经结出了乒乓球大小的西瓜，上面还长有细毛呢！原来西瓜刚长成时是这样的啊！

收获的时节到了，虽然我们种的西瓜没有市场上卖的大，但吃起来却格外的甜。我想，这是因为这些瓜里含有劳动的快乐和汗水的原因。

如今，我和奶奶又在“开心农场”里播种下了小青菜、辣椒等，我快乐着、期待着。

指导老师 魏文

乡村的黄昏

慈溪市文棋小学601班小记者 柴舒怡（证号04501）

乡村的黄昏，是一幅动人的画页，使人无法忘怀。

傍晚的夕阳映红了半边天，给远方的湖抹上了一层玫瑰红。湖面一朵朵小浪花簇拥着，嬉笑着，欢乐地拍击着堤岸，让人心旷神怡。黄昏的云霞真美，好像是一位名画家画下来的。它又仿佛是一位变化多端的仙女，挥舞着手中的魔杖，让火红的云朵在蔚蓝的天空中变幻莫测，时而是一只人见人爱的小白兔；时而是一只拥有超大理想的鹏鸟；时而是一杯令人回味无穷的果汁……

金色的田野像彩绸一样抹在云边，铺到地面。果园当然更胜一筹，苹果笑红了脸，它是果园的开心果；葡萄又紫又圆，水灵灵的，散发着微微的香味；柿子在树上悠闲地挂着，睡得可沉了！

人们也开始忙碌起来。农民们拉着拖车，上面装载着一袋袋丰收的麦子；老人们走在乡间的小路上，扛着锄头，谈笑风生；孩子们在乡间快乐地奔跑，他们就是一个个跃动的音符。

夕阳即将落下的时候，是最美的。望着夕阳，我真希望时间能停留在这一刻。

指导老师 陈玉凤

小荷尖尖

快乐夏令营

奉化居敬小学104班小记者 董奕冰（证号29029）

“出发啦！出发啦！”满载着期望的大巴驶上高速向上海进发，我们去参加学校组织的“东方绿舟”环球夏令营。

在那里，我经历了许多第一次：第一次自己套枕头套、被套，铺床单；第一次自己洗澡，和小伙伴一起住集体宿舍……其中印象最深的就是赛龙舟和参观上海科技馆了。

那天，我们在教官的带领下到湖边，10人一组，穿上救生衣拿好船桨上了龙舟。我坐在龙舟的尾巴处，左手握住桨头，右手握住桨的中间，在舟长“1、2、1、2……”的口令指挥下，大家齐心协力往前划。我划得满头大汗，很累也很开心。

最后一天早上，我们早就来到了上海科技馆。那里陈列的动物模型就像真的动物一样。在科技馆里，我还看到了会魔方、跳舞、画画和弹琴的机器人，我们的带队老师还在机器人的伴奏下唱了一首歌呢！

在夏令营里，我既长了许多见识，还学习了自立，我真开心啊！

暴雨袭姚城

余姚市花园小学302班小记者 周雨珊

星期天中午，天空下起了大雨。“哗啦”的雨声震耳欲聋，打得玻璃窗“啪啪”直响。我隔着窗户向外望，天空迷蒙蒙的，街道上的水越积越多，汇成了一条条小溪。

今天早上，妈妈上班之前对我说：“路上已经积了很深的水，上学穿凉鞋去。”我自作聪明地穿上运动鞋，套上塑料袋，以为这样万无一失。可走到楼下，我立刻呆住了，路上的积水真深啊！一眼望去，整条路都成了一条小河。没办法，我和爸爸只好硬着头皮走，没走几步我那双“上了保险”的鞋子一下子灌满了水，裤子都湿透了。看着前面一片汪洋的路，我们不知道该怎么办。最后，碰到一辆黄包车才把我们解救出来。

来到教室，同学们都七嘴八舌地说着这场大雨，并分享着穿凉鞋蹚水上学的乐趣。不一会儿，翁老师进来了，她关切地询问了我们上学路上的情况，并通知家长拿来更换的鞋子与裤子。

这场雨真大啊！它既给我们带来了不便，又给我们带来了别样的感受。

我家是个动物园

奉化岳林小学201班小记者 戴佳昕（证号25654）

我家是个动物园。爸爸是头“大懒猪”，妈妈是头“老黄牛”，而我呢——是条“小书虫”！

爸爸特别爱睡懒觉。一到星期天，太阳公公都晒到屁股了，爸爸还钻在暖暖的被窝里。闹钟叫他，他不醒；妈妈叫他，他继续美美地做着梦；我叫他，他翻了个身，又呼呼大睡了。直到妈妈生气了，把被窝掀开，他才伸伸懒腰，懒洋洋地穿起了衣服。你瞧，爸爸不就像头“大懒猪”吗？

妈妈是我们家最勤劳的“老黄牛”，她整天忙个不停。早上，妈妈帮我做好早餐，送我上学，又马不停蹄地赶去上班。下午放学了，妈妈又接我回家，做饭、洗碗、检查我的作业……忙里忙外，一刻也不停。

我最喜欢看书。平时，我总是书不离手。晚上睡觉前，妈妈叫我读两篇优秀作文，而我偏要读四篇。直到妈妈催我睡觉了，我才依依不舍地把书本放下。所以我就得了“小书虫”这个光荣称号。

我家真是个有趣的动物园。

指导老师 戴善娣



多彩的世界

镇海骆驼中心学校102班小记者 顾瑾瑶

指导老师 王荆



我爱海洋

慈溪市慈吉小学304班小记者 杨舒雁

（证号03340）指导老师 张利敏

可爱的蚱蜢

钱湖人家小学402班小记者 戴建辉（证号00564）

你们知道我最喜欢的动物是什么吗？告诉你吧，就是头也绿，身也绿，跳进草丛看不见的蚱蜢。

蚱蜢最大的本领就是跳跃。它们头戴“铁头盔”，身穿“迷彩服”，脚踏“耐克鞋”，一身全副武装，时刻等待着出逃那一刻。而且它们几乎天天做广播体操，伸伸手，踢踢腿，有时蹲在一片叶子上，一眨眼，又闪到另外一片草叶尖上去了。这可让我得了“失恐症”。每天都要去看一看这些“俘虏”有没有逃走，特别是换气的时候更加小心翼翼，以免它们跳出。

其实蚱蜢的世界很丰富多彩，小朋友们，就让我们一起去发现吧！

指导老师 詹同慧

吃水果

宁波国家高新区实验学校202班小记者 叶雨静（证号14115）

炎炎夏日，酷暑难耐，吃水果是一件惬意的事。

车厘子是我喜欢吃的水果，它看起来有点像樱桃，乌黑发亮。一口咬下去，酸里带甜，味道有点像黑布林，让人赞不绝口。

葡萄也是我爱吃的水果，买来时，是一大串一大串的，圆圆的，晶莹剔透。葡萄白得像白玛瑙，红得像红宝石，紫得像紫水晶，黑得像墨玉，五颜六色的。有的味道甜甜的，还有些味道酸酸的，让人一口一口停不下来。

西瓜更是我喜爱吃的水果，外面绿油油的，带些深绿的条纹，圆滑光润。切开后，瓜瓤鲜红鲜红的，籽儿乌黑乌黑的，汁又红又甜，放在冰箱里冰镇一下，吃起来别提有多爽了。

哈哈！夏天吃水果真是享受啊！

指导老师 俞春丽

久违的阳光

宁波东海实验学校401班小记者 徐心语

近日，阴雨连绵，心情也随之变得阴郁起来。今天，一打开窗，一缕阳光透过窗户射进来，只见太阳欣然露出笑脸，毫不吝啬地把温暖和光辉洒向大地，心情也随之变得愉悦起来。

太阳伸出温暖的大手，摩挲得人浑身舒坦，使人们忘记了一切烦恼，就好像在睡梦中一般，那么安详，那么平和。所有的人都沉浸在这种美好的环境中，没有一丝杂音，将他们唤醒。阳光照在大地上，大地上的一切也变得暖融融的。刚探了点头的小草是个努力的孩子。瞧！它长得更卖力了呢！路旁的野花，像一个漂亮的女孩，那美丽的脸蛋迎着太阳，笑得那么甜，让人见了之后，心里也像喝了美味的蜂蜜一般，久久不能忘怀……

回想起过去的天气，与现在真是有着天壤之别。那时的天空，整天都是阴沉沉的。它嘟着嘴，稍有不顺，便兴风作浪。雨娘娘也来助阵，只见她一挥袖，便下起了瓢泼大雨……久违的阳光，你使人心情变得愉悦，万物因为有你生机勃发。欢迎你常来做客！

指导老师 梅叶盛

纸飞机

北仑区长江小学502班小记者 张琳（证号32649）

今天，我很早来到了学校，拿出自己做的模型纸质飞机，试飞起来。可是不管怎么用力，总是飞不远，而且还会一头栽在地上像“坠毁”的飞机。

我只好去请教“金牌教练”——胡老师。我按照胡老师讲的原理重新进行设计，安装完模型，再次起飞。这次比前几次进步了一些，一般都可以达到9米。我一次次地练习，一次次调整姿态。脸上的汗珠在太阳底下闪闪发光，沿着肌肤掉了下来……在老师的鼓励下，也在许多同学的注视中，我再一次进行自我挑战。

我拿稳飞机，机头朝向45°方向，快速起跑，做好起飞动作。眼睛盯住远处那棵大树，使劲一抛。飞机划过天空，呈现出一条完美的弧线，平稳地落地后，还滑翔了一段路。我急忙跑过去看成绩，16米！这是我的最好成绩，我的努力总算没有白费。

最后，胡老师的“灰机”压轴登场。他果然没让大家失望，一下飞出了20多米的好成绩，从学校的风雨廊起飞，就快飞到食堂了。同学们蜂拥而上，都向胡老师请教……

指导老师 张善根 胡恩召

我想

镇海区骆驼中心学校503班小记者

胡紫怡（证号08482）

我想把眼睛装在白云上，看天空美丽的云霞，看夕阳下通红的太阳。看啊看，美景把我带入了奇妙的幻想。

我想把双脚安在太阳上，让太阳学会走路，去照亮世界每一个角落。走啊走，地球充满了光亮。我想把耳朵装在鱼儿身上，听鱼儿窃窃私语，听大海的呼唤。听啊听，大海是我温暖的港湾！地球是我的第二个家！

学骑车

镇海区中心学校105班小记者 冯晨玥（证号07244）

昨天，我家新来了一位“客人”。它全身是浅紫色的，架子强壮有力，前面还有一个深兜，关键是后面只有一个车轮。

学骑这辆自行车可不容易。首先，要爬上自行车都很困难。在爸爸的帮助下，我费了九牛二虎之力，终于屁股坐上了坐垫，脚也搁在了踏板上。然后，要开始前进了。自行车摇摇晃晃，扭来扭去，像一条小蛇在爬行，又像蚯蚓在蜿蜒，完全不听话！“爸爸，快扶住我！”我心里一阵慌张。前进！前进！我念着魔法咒语，歪歪扭扭地向前。哈哈，已经骑了三圈了，心里正乐呢！“咣当”，撞墙了。

这自行车可真不容易骑！

小天使

余姚市陆埠镇中心小学302班小记者

徐杨洋（证号17465）

计老师的女儿叫诗诗。她走路摇摇晃晃的，像是走又像是跑，一见面就笑眯眯地看着我们，就像小天使一样。

小天使很可爱。一双圆溜溜的眼睛像两颗黑珍珠，一张鲜红的小嘴像一颗樱桃似的。最可爱的是那一双胖乎乎的小手，摸起来好像两团面粉，好柔软。

小天使很时尚。她穿着一件鲜亮的格子衬衫，还剪着一个很流行的波波头。当她跑的时候，头发在空中摆动，就像跳舞一样。

小天使很迷糊。她每次叫阿姨时，只会发出“阿”声，而永远少了那个“姨”字。而且每当她想吃东西的时候叫“妈妈”，叫妈妈的时候还是叫“妈妈”，真不知道她叫的是哪个妈妈。

她真是个落入凡间的小天使啊！

指导老师 计狄群

